TECNOLOGIA E INFORMATICA


1. Copia il testo sottostante su Word e salvalo nella tua cartella.

2. Formatta il testo a piacere, modificando il titolo, i sottotitoli, il carattere, l’interlinea e i margini. 

3. Cerca su Internet altre 3 invenzioni e riportale sul testo di Word (massimo 3 righe ognuna)

4. Scegli e disponi nel testo le immagini che ritieni più idonee, cercandole tra le clipart o su Internet.
5. Metti nell’Intestazione il Nome Cognome e la Data
6. Dopo aver stampato, del testo di Word ricava 9 diapositive di PowerPoint e salva con nome nella tua Cartella “Curiosità”

7. Esegui anche le Transizioni, le Animazioni e la Prova intervalli
8. Stampa, Stampati, 9 diapositive orizzontali.

CURIOSITÀ

Alcune invenzioni portano la "firma" di grandi geni; altre sono anonime, perché frutto dello sforzo collettivo di tanti uomini rimasti sconosciuti, ma tutte sono importanti.

Jeans

Sono nati come calzoni per minatori e cow-boy. Confezionati nel 1874 a San Francisco (Stati Uniti) da Jacob Davis e Levi Strauss.

Giornale 

Il primo giornale con pubblicazione regolare è un settimanale (Aviso Relation oder Zeitung) stampato in Germania. Il primo numero è uscito il 15 gennaio 1609.

Gomma

Pezzi di gomma per cancellare vengono messi in vendita a tre scellini l'uno nel 1770, a Londra, da un commerciante di strumenti matematici. È il primo articolo in gomma messo in commercio.

Graffetta

La inventa un norvegese, Johann Valer, piegando un pezzo di fil di ferro. Per ricordare questo inventore, nel 1989, a Oslo, è stato innalzato un enorme monumento-graffetta. Ancora oggi la graffetta è molto utilizzata.

Gru

Ne parla per la prima volta Marco Vitruvio, ingegnere romano vissuto nel primo secolo avanti Cristo, autore di un trattato di architettura. Una gru girevole per il carico delle navi viene progettata da François Ressin, in Francia, nel 1714.
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